

## REPORTA 4 MUERTOS EN PASADO FIN DE SEMANA

Tres muertos por accidente de tránsito, uno por el estallido de una bomba y más de treinta golpeados en diversos accidentes, reportaron hoy las autoridades del Centro Judicial y la Cruz Roja Salvadoreña.

De acuerdo a los informes judiciales: Francisco Evelio Linares, José Adán García y Ramón Antonio Delgado, perecieron en accidentes de tránsito, mientras que Santiago Natividad Vásquez, por las esquirlas de un artefacto explosivo. Los tres primeros fueron reconocidos por el Juez de Tránsito y el último por el Juez Se-

gundo de Paz.

En cuanto a los golpeados, la Cruz Roja dio a conocer que fueron en diversos accidentes de tránsito, ocurridos en las inmediaciones de Apopa, carretera al puerto de La Libertad y en la carretera Panamericana, a la altura de Santiago Texacuangos. La mayoría de los lesionados por los golpes fueron conducidos a centros asistenciales, mientras que otros solamente recibieron curaciones de primeros auxilios.

Por otra parte, la Cruz Roja Salvadoreña, informó que para este fin de semana que se celebra la Navidad,

más de 300 socorristas han sido puestos en situación de emergencia para atender los casos que sean reportados como resultado de las tradicionales celebraciones. Además de ese personal, habrán cuatro puestos de socorro y servicio en las carreteras que conducen a los principales balnearios del país.

El servicio lo mantendrán la Cruz Roja, se dijo, hasta después de las festividades de Año Nuevo y similar actividad tendrán la Cruz Verde Salvadoreña y la Asociación de Comandos de Salvamento.

## SOCORRISTAS GOLPEADOS EN VUELCO DE AMBULANCIA

Una ambulancia de Cruz Verde Salvadoreña que atendía anoche una emergencia sobre la autopista hacia Santa Ana, sufrió desperfectos mecánicos saliendo de la vía a la altura del kilómetro 52, y se fue en un barranco de 15 metros de profundidad, resultando gravemente golpeados los socorristas de la Institución.

Las víctimas fueron Antonio Peñate, de 32 años de edad; Walter García, de 22 años y Daniel Elías Mestizo 21 años, los 3 fueron auxiliados por una brigada de socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña Seccional Santa Ana, quienes los trasladaron el primero al Hospital del ISSS, de Santa Ana y los otros dos al Hospital San Juan de Dios de esa misma ciudad.

La Cruz Roja informó también que el fin de semana hubo un muerto y treinta gol-

peados de gravedad a consecuencia de varios accidentes de tránsito en la capital y en el interior del país.

Según los informes de Cruz Roja Salvadoreña, la persona fallecida es una señora no identificada, de unos 70 años de edad, quien viajaba en un pick-up de placas también no identificadas, sobrecargado de pasajeros, volcó en una curva de la carretera que conduce de Apopa a Quezaltepeque, entre los cantones El Carrizal y La Puerta. Además de de la señora fallecida, numerosos golpeados de gravedad fueron trasladados al Hospital Rosales.

En otro accidente de tránsito ocurrido ayer en el kilómetro 48 de la carretera hacia San Pedro Nonualco, departamento de La Paz, un pick-

up de placas no identificadas, también sobrecargado de pasajeros, al llegar a una cerrada curva volcó sobre el puente El Gavilán, resultando gravemente golpeados los pasajeros siguientes: Josef Flores, de 68 de edad; José Lino Mejía, de 63 años; Laura Corcio de Arias, de 43 años; Sergio Antonio Baires, de 9 años; Juan Alberto Aguilar, de 56 años; María Graciela Carrillo, de 54 años; María del Carmen Rivas, de 29 años; Alberto Aguilar, de 6 años; María del Carmen Rivera, de 9 años; Raúl Trujillo, de 70 años; José Tránsito Arias, de 72 años; y Josefa Panameño, de 80 años, todos fueron trasladados a bordo de ambulancias de Cruz Roja Salvadoreña al Hospital Santa Teresa de Zacatecoluca.

## AGRADECEN DONATIVO HECHO POR ARZOBISPADO A HOSPITALES



Seis hospitales del país agradecen al Arzobispado un donativo de Medicinas y material médico quirúrgico que hiciera Monseñor Arturo Rivera Damas el pasado fin de semana, para aliviar la crisis de medicamentos que enfrentan los centros asistenciales.

Este donativo que casi alcanza el millón de colones, favoreció a tres hospitales de esta capital que son, el Rosales, el Bloom y el Militar. En el interior favorece a Chalatenango,

Santa Tecla y Cojutepeque.

El material médico quirúrgico y las medicinas fueron donadas por la Arquidiócesis de Los Angeles, Estados Unidos, lo cual fue recaudado a través de la Operación "California", realizada para ayudar a las víctimas de la reciente ofensiva bélica.

El Arzobispado también destinó una parte del donativo para proveer a las clínicas parroquiales de la Arquidiócesis de San Sal-

vador y de diversas entidades de servicio.

Según lo manifestado por Monseñor Rivera Damas, la Arquidiócesis de Los Angeles y "Operación California" enviarán un nuevo cargamento de medicinas y en esta ocasión se ayudará a otros hospitales del país. También, dijo Monseñor Rivera, se espera otro donativo de parte de la arquidiócesis de Milwaukee y el movimiento "Pastores por la paz" de los Estados Unidos.



ASISTENCIA MEDICA.— Unidades del Batallón Belloso, contando con la colaboración de otros organismos estatales, llevaron asistencia médico-odontológica y repartieron víveres y otros enseres para el hogar entre los habitantes de la ciudad obrera San Felipe, en Ilopango. Los pobladores de dicha zona se mostraron agradecidos por la ayuda humanitaria que les llevó la Fuerza Armada. (Foto COPREFA).